

“五年浩亚达，感谢有您”系列报道之 **信心篇**

浩亚达：去伪存真 增强信心

□记者 宋锋辉 通讯员 徐志杰

2011年6月21日，国务院办公厅向各省、自治区、直辖市人民政府，国务院各部委、各直属机构转发了银监会、发展改革委等八部委《关于促进融资性担保行业规范发展意见》的通知，此通知再次肯定了担保行业对经济发展的重要作用，并进一步明确了担保行业的发展定位：要积极完善扶持政策，优化外部环境；健全监管机制，加强科学监管，使担保行业走可持续发展之路。河南具有满足中小企业快速发展的众多优势，为中小企业提供了良好的生存发展条件。而担保行业在促进中小企业发展、推进中原经济区建设的实践中，大有可为。

河南浩亚达投资担保有限公司(以下简称浩亚达)成立五年来，作为西工区信用建设促进会副会长单位，始终引领着我市担保行业的健康发展。目前，全省担保行业正在分批地逐步开展“换证”工作，通过此次整顿和清理，去伪存真，担保市场将得到净化。在近5年的发展过程中，浩亚达一直遵循“中介担保、诚信为本”的原则，依靠公司雄厚的实力、优秀的团队、专业的操作，严格把控风险，诚实守信、贴心服务，受到广大市民的信赖和支持。



浩亚达组织客户观影活动现场。(资料图片)



董事长丁春桥为中奖客户颁奖。(资料图片)

程。从写字楼到第一个店面式的营业网点，开创了门面经营的业务模式，无不体现着浩亚达人勇于创新，用心服务的精神。

现阶段，浩亚达公司换证审核筹备工作进展顺利，已经增资至1亿500万元，获得1亿元以上省级银行授信，符合换证审核的多项规定条件，已顺利通过西工区工信局和洛阳市工信局的审核，我们相信在第二批公示名单中，一定会出现浩亚达的名字！这也是浩亚达近万名客户的心声。

与时俱进，居安思危，正是浩亚达五年来发展壮大的真实写照。做大做强，做强难。浩亚达已是我市具有较高知名度和诚信度的企业，在下一个五年规划中，浩亚达会在稳定开展民间借贷担保业务的同时，大力拓展银贷担保业务；立足发展企业文化，创新企业模式，紧跟客户需求，研发新的担保产品，促进各方共赢、共发展。

公司的中高层管理人员大部分都是具有多年银行工作经验，擅长各类项目风险把控的专业人士，是公司稳健发展的中坚力量。为了提升员工业务技能和服务水平，公司开展全员“创先争优，授旗评星”活动，激励更多优秀人才不断涌现。2011年是浩亚达发展里程中关键的一年，也是面临担保行业洗牌、机遇和挑战并存的一年，浩亚达员工信心百倍，他们凭借过硬的业务水平和用心服务客户的热情，迎接挑战，把握机遇，与浩亚达共同成长，共发展。

客户篇

相信承诺，树立**信心**求共赢

浩亚达郑重承诺：浩亚达既不吸收存款，也不发放贷款，更不为自己的关联企业融资，只做投资、融资的中介担保，即通过浩亚达对借贷双方的担保把居民手中的闲置资金借贷给有资产、有还款能力的企业和个人。浩亚达坚决不吸纳老百姓的一分钱存款，确保出资人月月收到利息，到期安全收回本金。对此承诺，浩亚达愿接受社会各界的监督。

刘女士是浩亚达多年的老客户，面对此次换证的问题，她说，和浩亚达合作三年多

了，你们的诚信我是看在眼里，记在心上，我完全能够理解你们，相信其他客户也能理解，否则也不会给你们颁发那么多的荣誉。我们信赖浩亚达。

为客户提供诚信、高品质的投融资产品和服务。像浩亚达这样实力强、资质全、口碑好的担保公司一定会得到政府和百姓的认可，我们将为我市中小企业发展继续做出更大的贡献。

同时客户应清醒地认识到担保行业基础薄弱，长期以来缺乏有效监管，存在着机构规模小、资本不实、抵御风险能力不强等问题，一些担保机构偏离主业搞副业，从事非法吸收存款、抢夺客户高息吸储，非法集资和高利贷等活动，扰乱了市场秩序，为社会稳定埋下了隐患。目前正在规范清理当中。因此，请广大客户慎重选择担保公司和投资产品，正确认知担保市场，识别真担保、假担保和伪担保，投资的收益必须以安全性、流动性为基础，确保到期收回本金和利息，勿贪小利而丧失本金。

“路遥知马力，日久见人心”，我们一同走过了浩亚达公司辉煌开局的五年，未来的日子里，浩亚达将与客户共同成长，并继续为担保行业的健康发展而努力，共同谱写浩亚达公司走向胜利的辉煌篇章！

领导篇

总结成绩，坚定**信心**谋蓝图

7月9日上午，浩亚达举行了“五年浩亚达·感谢有您”会员免费观影活动。浩亚达公司董事长丁春桥先生率领浩亚达全体高管亲临现场与一千多名客户见面并致谢，共同回顾了五年来浩亚达公司稳健成长的发展历

员工篇

抢抓机遇，增强**信心**求发展

五年来经过浩亚达的培养，成就了一大批优秀的担保业务人才。多年来，浩亚达公司都注重员工专业技能、业务水平以及综合素质的培养，取得了公司发展和人才进步的双

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。